

KÚPNA ZMLUVA

uzavretá v súlade s ustanoveniami paragrafu 774 a nasl. Občianskeho zákonníka medzi týmito stranami:

PREDÁVAJÚCI: **Ing. Dávid Šoltés**
Bydlisko: Murárska 20, Prešov 08001
Rodné číslo:
Bank. Spojenie:

Kupujúci: **Obec Brezovica**
Adresa: 082 59 Brezovica 59
IČO: 00326861
Zastúpený: Ing. Jozef Hodoši – starosta obce

Zmluvné strany prehlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony a uzatvárajú túto kúpnu zmluvu.

I. PREDMET ZMLUVY

Predmetom zmluvy je hnutelná vec – vozidlo:

Značka a typ: **Renault Master Valník 2.5 dCi 120k L3H1P3 DK**
Rok výroby: **2008**
Číslo karosérie: **VF1HDC1K639962259**
Farba: **biela**
Stav tachometra: **183000**

Predávajúci prehlasuje, že je výlučným vlastníkom predávanej veci. Na predmete zmluvy neviaznu žiadne ťarchy, zástavné, ani záložné práva. V prípade, že sa skutočnosti tvrdené v tomto vyhlásení ukážu ako nepravdivé, predávajúci je povinný vrátiť kupujúcemu kúpnu cenu podľa č. II.

II. KÚPNA CENA

Kupujúci predmet kúpy uvedený v bode I. tejto zmluvy kupuje za kúpnu cenu stanovenú dohodou zmluvných strán. Predávajúci a kupujúci sa dohodli na kúpnej cene vo výške: **8.076,-€ s DPH.**

Kupujúci uhradí kúpnu cenu v uvedenej výške predávajúcemu do 7 dní od odhlásenia vozidla z pôvodného vlastníka na Kupujúceho, pričom táto zmena bude zaevidovaná v technickom preukaze.

III. ĎALŠIE USTANOVENIA

Kupujúci vyhlasuje, že sa riadne zoznámil so stavom veci uvedenej v predmete zmluvy, že ho kupuje v stave takom akom sa nachádza a bol oboznámený s technickým stavom vozidla, pričom kupujúci sa so stavom vozidla oboznámil aj v rámci skúšobnej jazdy .

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k predmetu tejto kúpnej zmluvy jeho prevzatím od predávajúceho. Kupujúci prehlasuje, že pozná technický stav kupovanej veci. Predávajúci prehlasuje, že oboznámil kupujúceho s technickým stavom predmetnej veci a nezatajil žiadne skutočnosti, prípadne závady, o ktorých vedel a mohli by viesť k znehodnoteniu predmetnej veci.

V prípade, že takáto skutočnosť bude preukázaná je predávajúci povinný tieto závady odstrániť najneskôr do 7 pracovných dní odo dňa, kedy mu boli tieto skutočnosti hlásené.

Výdavky spôsobené opravou zistených závad budú hrazené predávajúcim

IV. SÚPIS VÁD

Pred podpisom tejto zmluvy bola zistená závada signalizovaná svetelným znamením týkajúcim sa airbagu. Predávajúci vyhlasuje, že pri odovzdaní bude táto závada odstránená.

V. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIE

Účastníci zmluvy vyhlasujú, že sú oprávnení s predmetom zmluvy nakladať, že ich prejavy sú dostatočne zrozumiteľné a určité, voľnosť prejavu nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme. Zmluvu uzatvárajú dobrovoľne, nie v tiesni, nie za nápadne nevýhodných podmienok. Predávajúci predmet kúpy uvedený v bode I. tejto zmluvy kupujúcemu predáva a odovzdáva do vlastníctva od 3.4.2013. Kupujúci od predávajúceho predmet kúpy kupuje a preberá do svojho vlastníctva.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Účastníci si zmluvu prečítali, súhlasia s jej obsahom čo potvrdzujú svojimi podpismi.

Táto zmluva nadobudne platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami. Účinnosť nadobudne dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle §5a zákona č. 211/2000 Z.z v znení neskorších predpisov.

V Prešove dňa: 02.04.2013

Predávajúci:

Kupujúci:

Ing. Dávid Šoltés

Ing. Jozef Hodoši
starosta obce